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Ata da 127ª (centésima vigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 18 de novembro de 2019, às dezoito horas, no Plenário 

Hélio Santana de Araújo, sob a Presidência do vereador Paulo Flávio Machado. Aos dezoito dias 

do mês de novembro do ano de dois e mil e dezenove, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz 

com a presença dos Vereadores Adeir Antônio Lozer, Alberto Lopes, Alcântaro Victor Lazzarini 

Campos, Alexandre Ferreira Manhães, Carlos Alberto Pereira Vieira, Carlos de Souza, Celson 

Silva Dias, Dileuza Marins Del Caro, Eliomar Antônio Rossato, Fábio Netto da Silva, Hilário 

Antônio Nunes Loureiro, José Gomes dos Santos, Marcelo Cabral Severino, Mônica de Souza 

Pontes Cordeiro, Paulo Flávio Machado, Romildo Broetto e Ronivaldo Garcia Cravo. O senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos e os vereadores Paulo Flávio Machado e Adeir Antônio 

Lozer requereram e foram aprovados Minuto de Silêncio pelos falecimentos dos senhores 

Laudiceni Pereira da Silva, Neíta da Motta Lopes, Edineia Severo Sepulchro e Jolinda Moro Capo 

Bobbio, respectivamente. O senhor Presidente convidou o 2º Secretário para fazer a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que, após lida, foi colocada em discussão. O senhor Presidente declarou 

aprovada a Ata nos termos do § 1º do artigo 88 do Regimento Interno. O 1º Secretário informou 

não haver matéria a ser lida no Pequeno Expediente. No Grande Expediente fizeram uso palavra os 

Vereadores Ronivaldo Garcia Cravo, Dileuza Marins Del Caro, Carlos Alberto Pereira Vieira, 

Marcelo Cabral Severino, Romildo Broetto, Eliomar Antônio Rossato, José Gomes dos Santos e 

Paulo Flávio Machado. Na Fase das Lideranças usaram da palavra os vereadores Marcelo Cabral 

Severino, Líder do PSL, Paulo Flávio Machado, Líder do PRB e Adeir Antônio Lozer, Líder do 

PTB. O 1º Secretário fez a chamada dos senhores vereadores. Havendo número legal, passou-se a 

Ordem do Dia. O Senhor Presidente fez a Comunicação da Pauta. Os Projetos de Lei nºs. 058/2019 

- Autoriza o chefe do Poder Executivo a outorgar concessão de uso de Imóvel de propriedade do 

Município de Aracruz à Associação de Pescadores de Barra do Riacho – ASPEBR, nº 059/2019 - 

Regulamenta o SUSP - Sistema Único de Segurança Pública no município de Aracruz e cria a 

Política Municipal de Segurança Pública e Defesa Social (PMSPDS) e nº 060/2019 - Dispõe sobre 

Regularização Fundiária  –  REURB, no município de Aracruz/ES, todos de autoria do Poder 

Executivo, em apresentação em plenário foram encaminhados às Comissões. Em Primeiro Turno, 

o Vereador Fábio Netto da Silva requereu e foi aprovado adiamento de discussão do Veto ao Projeto 

de Lei nº. 022/2019 - Dispõe sobre a divulgação da lista de espera dos munícipes cadastrados para 

o acesso caso aos programas habitacionais do município de Aracruz, de autoria do Poder Executivo, 

por 01 (uma) Sessão Ordinária. Foram aprovados os Pedidos de Devolução dos Projetos de Lei nº. 

058/2017 - Reestrutura e consolida os atos normativos da comissão permanente de apoio às ações 

de elaboração e acompanhamento do Plano Plurianual – PPA e da Lei Orçamentária Anual – LOA 

na função das várias unidades orçamentárias da prefeitura municipal, define finalidades, 

competências, composição, estrutura, atribuições e gratificação, no âmbito da administração direta 

e nº 036/2019 - Reestrutura e consolida os atos normativos das comissões municipais de Licitação, 

de Pregão e de cadastro de fornecedores, define finalidades, competências, composição. Estrutura, 

operacional de apoio. Atribuições e gratificações. No âmbito da administração direta, altera a Lei 

n° 2.898, de 31/03/2006, ambos de autoria do Poder Executivo. O Vereador Alcântaro Victor 

Lazzarini Campos requereu adiamento de discussão por 02 (duas) Sessões Ordinárias do Projeto 

de Lei nº. 044/2019 - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Habitação de Interesse 

Social – CMHIS e do Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social – FMHIS, e altera o item 

02 do artigo 289 da Lei nº 2.895 de 30/03/2006, que instituiu o Conselho Municipal de Habitação 

e Trabalho, com emendas, de autoria do Poder Executivo, sendo aprovado. Foram aprovados os 

Projetos de Lei nº. 048/2019 - Altera o dispositivo da Lei Municipal nº 3.960, de 28/08/2015, que 
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institui e inclui no calendário de comemorações oficiais do município de Aracruz, o Festival de 

Inverno, de autoria do Poder Executivo, e o Projeto de Lei nº. 001/2018 - Institui Plantão de 

atendimento 24 horas para farmácias e drogarias no Município de Aracruz-ES, com emenda, de 

autoria do Poder Legislativo com 16 (dezesseis) votos favoráveis e uma 01 (uma) abstenção, com 

seus respectivos pareceres. O Vereador Celson Silva Dias requereu e foi aprovado o adiamento de 

discussão por 04 (quatro) Sessões Ordinárias do Projeto de Lei nº. 039/2017 - Dispõe sobre 

vigilância armada 24 horas nos estabelecimentos bancários no Município de Aracruz, de autoria do 

Poder Legislativo. Da mesma forma, o Vereador Alcântaro Victor Lazzarini Campos requereu 

adiamento de discussão por 02 (duas) Sessões Ordinárias do Projeto de Lei nº. 026/2019 - Dispõe 

sobre a reserva de vagas de estacionamento para pessoa inscrita na ordem dos Advogados do Brasil-

OAB, próximas da entrada de Fóruns e demais órgãos da Justiça no município de Aracruz, de sua 

autoria, sendo aprovado. Na Fase de Comunicações fizeram uso da palavra os Vereadores Dileuza 

Marins Del Caro, Alcântaro Victor Lazzarini Campos, Carlos de Souza, Eliomar Antônio Rossato, 

Alexandre Ferreira Manhães e Paulo Flávio Machado. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente deu por encerrados os trabalhos, convocando os senhores vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a realizar-se no dia 25 de novembro de 2019, às 18:00 horas. E para constar, eu, 

Eliomar Antônio Rossato, 2º Secretário, de acordo com o art. 23, inciso VI, do Regimento Interno, 

fiscalizei a elaboração da presente Ata, que após lida e aprovada segue assinada. 

 

 

 

                     

       Paulo Flávio Machado                                           José Gomes dos Santos                    

Presidente da Câmara                                                      1º Secretário 
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